

(雲訊)香港益力多乳品有限公司，泰行等東主林守森，出席在美國華會舉行之第八屆華商貿易會議後，考察南北美州各大城市商埠，由紐約，多倫多，飛雲埠觀光，拜訪林西河總理公所，該堂所理事長林西河副理事長林樹榮等連日駕私家車陪同遊覽雲埠風景名勝及參觀車詩國際貿易覽會等，該堂所為盡東主之職，昨十一晚星期五下午六時，設筵於桃園酒家歡慶之，席中各人舉杯互祝賓主歡洽，並談各地商情及林族宗親會組織之團結精神，會務及發達近況，至六時就席，又翌日該總堂所顧問傅德，在亞洲園設茶會歡迎，情形極為熱鬧，林守森君將繼續往美國舊金山等處考察，後乃返港，並捐助該總堂所經費十元，熱心服務，殊為可嘉。

(城埠訊)本埠歷任中華會館主席

之舊珍李翁豪伯，不幸於昨二日以八十

有二之高齡溘然病逝於周比利醫院，各

情誌昨報，李翁之喪禮於昨七日下午

一時在仙士殖德館舉行，致奠出殯歸土，

中周如真牧師主持，禮畢，李翁之海為司儀

李振雄為主祭，余超平，劉炳輝為陪祭

，行禮如儀後，並由李振雄宣讀各方誌

詞，旋由徐昆，李文法，余超平，劉炳

輝，李王傑，李振雄，李如川，謝焯琴

，黃華提分別代表中華會館，中國國民

黨駐總部，合山總會館，全加李氏

，黃華提分別代表中華會館，中國國民

黨駐總部，合山總會館，全加李氏